
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

個別支援計画にある目標は適
切であると感じますか？

3.3 2.6

●料理などの手伝いを以前よりやりたがるように

なった

●今まで同じ公園ばかり好んでいたが、別な公園に

もスムーズに行けるように

●興味関心の範囲が広がった

個別支援計画やモニタリング
の説明は十分でしたか？

4.4

お子さまへの接し方、言葉づ
かいに満足していますか？

4.5

保護者面談の頻度・内容は適
切であると感じますか？

ラブアリスの個別療育の内容
に満足していますか？

4.4

ラブアリスの行事に満足して
いますか？

3.6

ラブアリスに喜んで通ってい
ると感じていますか？

4.3

連絡帳の内容について満足し
ていますか？

3.9

送迎サービスについて満足し
ていますか？

4.6

●もっと色々な年の子と遊べたらいいなと思います

●長期間の休みの時には午前中からのプログラムがあるといいと思いま

す

●スタッフの方々に助けられ、何とか毎日の何気ない変化や成長を感じ

られています

送迎など柔軟な対応もしてくださってとても感謝しています

●個別の丁寧なかかわりがありがたいです

アリスのおともだちと話すのも楽しいようで対人関係（コミュニケー

ションの力）を伸ばして頂いているなと感じます

●ラブアリスでの様子をたまに見てみたいので参観日などがあるとうれ

しいです

保 護 者 様 の 声

運動療育の効果について、説
明は十分でしたか？

4.0

転倒やケガをしにくくなった
と感じますか？

3.4

お子さまは運動療育を楽しん
でますか？

4.4

2018年12月

保護者様アンケート
～集計結果～

積極的に体を動かす遊びをす
るようになりましたか？

3.3

困りごと等を職員に相談しや
すいと感じていますか？

4.4

職員の身だしなみ・言葉づか
いに満足していますか？

4.7

ラブアリスの療育内容に満足
していますか？

4.3

●自分からトイレにいけるようになった

●ボタンや靴下も積極的にやるようになった

●ひも通しやピンの扱いが出来るようになった

●お手伝いに興味を示すようになった

●ズボンやおむつをはく時、協力動作が増えた

●お友達に優しくできるようになった

●前よりも言葉が増えて少しずつだけど2語文など

もでてくるようになった

●言葉だけではなく、要求をジェスチャーだったり

で理解できる所が増えた

●自転車に乗れるようになった

●運動が好きになった

●友達と遊ぶようになった

●胸くらいの高さの場所にのぼれるようになった

●公園の遊具で積極的に遊ぶようになった

＝＝満足度＝＝

84.3%
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とてもそう思う そう思う どちらでもない
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